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În fiecare ediție a newsletter-ului, prezentăm
partenerii proiectului DiCE.

Să cunoaștem:
Universitatea Alcalá

ÎNTÂLNIȚI PARTENERII!

Universitatea din Alcalá a fost fondată în 1499
ca un proiect educațional complet nou de către
Cardinalul Cisneros, regentul Spaniei. În secolele
al XVI-lea și al XVII-lea, Universitatea din Alcalá
a devenit principalul centru de excelență
academică, iar mari maeștri ai artelor și
științelor spaniole au predat și au studiat în
sălile sale de curs. Noua universitate a fost
relansată în 1977 datorită recuperării memoriei
sale istorice și a noului impuls dat educației în
timpul tranziției Spaniei către democrație.
Modelul unic al universității, contribuția sa
istorică la literatură și știință, precum și
frumusețea și bogăția clădirilor sale au
determinat UNESCO să declare Universitatea din
Alcalá un Sit al Patrimoniului Mondial pe 2
decembrie 1998.

Astăzi, Universitatea din Alcalá este o instituție
modernă de dimensiuni medii, cu peste 29.000 de
studenți, 1.627 de profesori și cercetători și 762
de membri ai personalului administrativ și de
servicii, implicată în mai mult de 38 de cursuri
oficiale de licență, precum și într-o gamă largă de
cursuri postuniversitare și de educație continuă.
Pe lângă studiile clasice umaniste și științele
sociale, Universitatea din Alcalá a integrat cele
mai moderne calificări în toate domeniile
științifice, cum ar fi Științele Sănătății și diversele
științe inginerești, răspândite pe diferitele sale
campusuri. Împreună cu Parcul Științific și
Tehnologic, acestea reprezintă un factor decisiv în
profilul internațional al universității și un impuls
pentru afaceri în regiunea noastră.

Departamentul de Științe ale Calculatoarelor
conduce și participă la numeroase proiecte
Erasmus+.

Citește mai mult

https://www.aceeu.org/
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Fiecare etapă include instrumente specifice pentru a
asista educatorii. De exemplu, Harta Valorilor pentru
Instrumentul de Învățare al Studenților din etapa
Selecției Valorilor ajută la identificarea factorilor
cheie pentru dezvoltarea abilităților, iar Generatorul
de Obiective de Învățare pentru Implicarea
Comunității Digitale facilitează crearea de obiective
de învățare țintite. Lansată în iulie pentru validarea
de către experți externi, Platforma DICE Accelerator
este o resursă valoroasă pentru educatori în
dezvoltarea cursurilor care sunt atât educaționale,
cât și cu impact social.

Profesorii poate accesa un set extins de
resurse, instrumente și cunoștințe pe
platformă. Acest proces este ghidat de
Modelul ADDIE, care include șase etape:
Selecția Valorilor, Obiectivele de Învățare,
Designul Metodologiei, Dezvoltarea
Conținutului, Evaluarea și Feedbackul și
Modificarea.

Prezentarea Accelertorului DICE 

CE AM REALIZAT PÂNĂ ACUM?

Platforma DICE Accelerator a fost creată
după elaborarea Rapoartelor Naționale DICE
și a Hărților de Valori DICE. Aceasta este o
platformă inovatoare, bazată pe web, care
are ca scop sprijinirea educatorilor și a
directorilor de cursuri în proiectarea și
îmbunătățirea cursurilor de implicare
comunitară digitală (CE). Prin oferirea unei
abordări structurate, platforma
îmbunătățește învățarea studenților și
impactul social, oferind în același timp un
impuls competențelor antreprenoriale și de
management ale educatorilor.



Acum că platforma DICE Accelerator a fost
dezvoltată, următoarea fază este testarea
acesteia printr-un proces de pilotare
structurat. Faza de pilotare va asigura
eficacitatea platformei și va aduna
feedback pentru ajustări ulterioare.
Pilotarea va începe cu Atelierele DICE
Accelerator, un eveniment de formare de
trei zile care va avea loc între 16 și 18
octombrie 2024, în Alcalá de Henares,
Spania. Găzduit de UAH la Escuela
Politécnica Superior, acest atelier va pregăti
personalul universitar pentru utilizarea
acceleratorului. Participanții vor învăța
despre Implicarea Comunității Digitale,
învățarea prin serviciu și utilizarea Hărților
de Valori și a Acceleratorului Digital.
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REZULTATE VIITOARE

Pilotarea DICE Accelerator

După atelier, execuția pilotării va avea loc din noiembrie 2024 până în aprilie 2025. Educatorii
și studenții lor vor implementa și evalua cursuri digitale de implicare comunitară folosind
acceleratorul. Obiectivul este ca cel puțin 70% dintre participanții la atelier să finalizeze
programul și să dezvolte soluții practice. Această fază va fi coordonată de UAH, cu sprijin din
partea ACEEU și a altor parteneri academici.
În final, evaluarea pilotării și validarea Acceleratorului Digital vor avea loc din aprilie până în
mai 2025. Această fază, condusă de UAH și ACEEU, implică analiza datelor pentru a valida
platforma, asigurându-se că este eficientă și prietenoasă cu utilizatorul. Rezultatul va fi un
program de accelerator digital complet autonom, disponibil pentru acces deschis. Un Raport
de Cele Mai Bune Practici, coordonat de UAH și ACEEU, va fi publicat în iunie 2025. Acesta va
rezuma lecțiile învățate și va prezenta studii de caz de succes pentru a ghida viitoarele
implementări ale cursurilor de implicare comunitară digitală.
Rămâneți conectați pentru mai multe actualizări pe măsură ce avansăm în cadrul proiectului
DICE!


